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гр. София,  29.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 8000 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,47 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани, се представляват, както следва: 

КАСАТОРЪТ П. Х. М. - се представлява от адв.М.-П. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНАТА СТРАНА СДВР-ОПП - не се представлява.  

СГП - се представлява от прокурор Ц.. 

 

ЯВИЛИТЕ СЕ СТРАНИ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

 

АДВ.М.-П.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ  

  ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.  

 

 АДВ.М.-П.: Поддържам изцяло изложеното в касационната жалба. Считам, че 



решението на СРС е неправилно и незаконосъобразно. Към момента от събраните по 

делото доказателства се установява, че процесният участък от пътя е част от 

републиканската пътна мрежа и по него ограничението от 50 км, не е в сила. От 

приложените снимки по делото се установява, че автомобилът се е движел от крайна 

лява лента, с посока на движение от[жк]и по тази причина, считам решението на СРС 

за неправилно и незаконосъобразно. Моля същото да бъде отменено и да постановите 

друго, с което да бъде отменен процесният електронен фиш. Претендирам разноски 

по делото, за което представям списък.  

  

 ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна. Моля да я оставите 

без уважение и да потвърдите съдебното решение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.49 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


